

# 抢“天窗”为京九铁路治病除险 他们用上了各种姿势

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 梁展 文/图)昨日10时40分,随着“天窗”命令下达,京九铁路梁堤头站附近机械轰鸣,中国铁路郑州局集团公司郑州工务机械段大型养路机械编组一字排开,按照“2清筛车、4捣固车、2稳定车、2配砟车”的配置,有序进行线路集中修。

据介绍,集中修是铁路部门集中调配人员、机具、物料,综合利用施工“天窗”,在固定时期内集中完成一条线路上的行车设备大修或维修任务。

京九铁路串联华北、华中、华东和华南地区,每天通过的客车和货车众多,难免会散落一些杂物和污秽,时间一长就会与道砟混合,凝固成块,造成道床板结、弹性不足、排水不畅,影响列车通行的安全性和旅客的舒适度。按照计划,该段每年都会对管内京九铁路进行集中修,通过清筛、捣固、稳定等施工项目,有效消除各类线路病害。

此次集中修自11月1日开始至24日结束,计划利用24个施工“天窗”,完成商丘北站至曹县站区间下行线16.027公里的线路清筛任务。

为确保集中修高质量开展,施工人员提前做好工前调查和技术交底,准确掌握每日施工区段线路状态、进出网口、供电设备等信息,详细制定施



争分夺秒



人车联合作业



精益求精

工方案,并针对近期气温突降、天气多变等情况,认真制定分区防护图、安全关键环节卡控表,重点加大曲线、桥梁等关键处所防护人员配备力度。

当日的施工一直持续到14时10分,在210分钟的“天窗”中,顺利完成线路清筛1.066公里。

## 郑州消防联合“媒体报道团”助力冬春火灾防控 消防车一路畅通开进这个市场

两次整顿,消防隐患有效整改



消防监督执法人员对市场进行检查

边地介绍,该市场在此前的检查中存在较为严重的管理问题,市场内部分消火栓设备丢失、消防车道遭私家车堵塞、违规使用易燃材料分割经营场地、违规存放易燃易爆品,“三合一”现象也成为消防安全的一大隐患。

他表示,经过连续两次大力度的强力整顿,金马凯旋基础建材城存在的部分隐患问题已经得到有效整改,消防车现场体验未出现通道不畅的情况,商户的防火安全意识得到一定提升,但仍须对突店经营、货物及停车占压疏散通道等问题进行管理,避免“三合一”等隐患问题再度出现。

今年以来,郑州消防已组织开展集中曝光火灾隐患及消防违法行为7批,曝光火灾隐患突出单位、场所32个,通过郑州晚报等新闻媒体刊发火灾隐患曝光稿件60余条次,有效地督促了社会单位落实消防安全主体责任、整改火灾隐患和依法依规经营意识。

郑州市消防救援支队相关负责人表示,11月是全省第11个119消防宣传月,郑州消防联合媒体持续增加火灾隐患曝光频次、力度,努力营造强大舆论声势,助力全市消防安全专项治理行动和冬春火灾防控工作的深入开展。

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 文/图)11月10日下午,郑州市消防救援支队联合郑州晚报、郑州电视台、郑州广播电台等媒体组成的“媒体报道团”,对金马凯旋基础建材城的消防安全管理情况进行检查,该处市场曾因消防管理混乱被相关部门督促进行整改。

当日15时30分许,在金马凯旋基础建材城,消防监督执法人员对一层店铺外通道是否通畅,店内是否存在生产、经营、住宿混合的“三合一”现象进行检查,并驾驶消防车进入市场通道,查看是否存在私家车阻碍消防通道的情况。

中原区消防救援大队防火参谋

## 党建引领促发展 为民服务显担当



“非常感谢咱便民服务中心帮助协调解决了孩儿上学的事情,让我们心里的石头落地了。”近日,郑地·美景东望社区12名适龄儿童的家长陆续收到了龙华小学通知孩子入学的好消息。

在郑州地产集团党委统一领导下,河南大通投资有限公司(以下简称:大通公司)党支部秉持“党建引领 幸福启航”服务宗旨,在东望项目精心打造郑州地产集团大通联合党群便民服务中心,践行便民、利民、为民服务举措,增设8项保底服务+5项特色服务+5“心”服务为一体的便民服务,打通服务群众的“最后100米”,增强为群众办实事、解难题能力,成为社区居民的

好邻居、好朋友。

今年,面对汛情疫情的双重考验,大通公司党支部在保护好社区居民安全的同时,积极组织力量参与抗洪救灾和疫情防控。奋力营救50余名滞留东望项目附近被困群众,组织扬帆志愿者服务队队员600余人次参与东望及周边社区核酸检测和消杀等志愿服务。

经过不懈奋斗,大通公司党支部荣获郑州市国资系统首批“基层党建示范点”“先进基层党组织”,并逐步探索出了以“党建引领+企业发展+社区治理”为主线,以建设“红色幸福社区”为目标的党建工作新路径,创新形成混合所有制企业党建工作新模式。 郑讯